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holíčania na pretekoch dračích lodí

nad holíčom sa opäť lietalo   

Poslednú júlovú sobotu sa 
Kunovská priehrada stala de-
jiskom už 2.ročníka pretekov 
dračích lodí. Ani chladné, 
veterné a upršané počasie Se-
ničanov a nadšencov z oko-
lia i vzdialenejšieho regiónu 
neodradilo. Areál rekreačnej 
oblasti i hrádza priehrady sa 
zaplnili stovkami návštev-
níkov. Odmenou bolo atrak-
tívne súťažné podujatie, na 
ktoré sa tohto roku prihlásilo 
23 posádok. V každej súťaž-
nej plavbe súperili štyri dračie 
lode s posádkami s dvadsia-
timi veslujúcimi pretekármi 
a ďalším členom tímu, ktorý 
sedel na špici lode a bubnova-
ním udával tempo a správny 

rytmus.
Dračie lode sa objavili pred 
viac ako 2000 rokmi v Číne. 
Odtiaľ pochádza ich charak-

teristický znak s dračou hla-
vou na špici lode a ich celko-
vé zafarbenie. Z Číny sa tento 
druh športu rýchlo rozšíril aj 

do ostatného sveta, kde sa mu 
aktívne venuje viac ako 50 
miliónov vyznávačov.
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DVOJTÝŽDENNÍK MESTA HOLÍČ DISTRIBUOVANÝ ZADARMO DO KAŽDEJ DOMÁCNOSTI

Predposlednú júlovú sobotu pre-
žíval Holíč po roku opäť letec-
ký sviatok. Areál letiska patril 
už po jedenástykrát tradičnému 
podujatiu nazvanému Letecko-
-modelársky deň, ktorý aj ten-
toraz pripravili členovia holíč-

skeho Aeroklubu. Na deň plný 
nevšedných zážitkov zavítalo 
podľa odhadu usporiadateľov 
viac ako dva a pol tisíca platia-
cich návštevníkov, nepočítajúc 
deti do desať rokov, ktoré mali 
vstup zadarmo.

Krátko popoludní podujatie 
oficiálne otvoril jeho riaditeľ 
Juraj Sidor. Spolu s ním prišiel 
účastníkov pozdraviť a popriať 
im veľa pekných zážitkov aj 
Zdenko Čambal, primátor mes-
ta Holíč, s ktorého podporou sa 
i tohtoročná akcia uskutočnila.
Letecký deň, ktorý začal už  
v doobedňajších hodinách, po- 
núkol návštevníkom opäť pest-
rý a zaujímavý program. Počas 
celého dňa mohli záujemcovia  
v niekoľkých vystúpeniach 
sledovať modelárske exhibí-
cie, letové ukážky vrtuľníkov 
a ďalších lietajúcich strojov  
a samozrejme nechýbala tradič-
ná prehliadka najrôznejších mo-
delov.
Azda iba málokto si nechal ujsť 
príležitosť obdivovať skutočné 
lietadlá, najmä vzdušnú akroba-
tickú šou lietadiel Extra 300.
Svoje umenie prišli predviesť 
čerstvý majster Českej repu- 

bliky v leteckej akrobacii kate-
górie unlimited Martin Šonka 
a majster Európy a vicemajster 
sveta v rovnakej kategórii Dušan 
Šamko.

(pokračovanie na str. č. 2)



2 SPRAVODAJSTVO

Do tohtoročných súbojov 
o Putovný pohár primátora 
mesta Senica zasiahol i ten-
toraz kolektív Penelopa Tur 
z Holíča. Dvadsaťčlenný 
tím vedený kapitánom a zá-
roveň bubeníkom Dušanom 
Sprušanským ako jeden 
z jeho členov podporil svoji-
mi vodáckymi skúsenosťami 
primátor Zdenko Čambal. 
Aj naša posádka mala jediný 
cieľ, byť tou najrýchlejšou  
a v čo najkratšom čase zdolať 
vytýčený úsek. Technika bola 
v tomto prípade dôležitejšia 
než sila. 
Holíčsky tím sa v silnej 
konkurencii nedal zahanbiť  
a v úvodných plavbách dosia-
hol šiesty najlepší čas. Nepria- 
zeň počasia, najmä silný vie-
tor znamenali nielen časový 
sklz ale i skrátenie celej súťa-
že. Šancu zabojovať vo finále 
tak dostala už iba štvorica naj-
rýchlejších posádok. 
Putovný pohár primátora 

mesta Senica si z rúk Ľubo-
míra Parízka prevzal tím No-
stradamus 2012 z Trenčína. 
Druhé miesto si vybojovala 
Resta Group Skalica ako tretí 
skončili The Best Knockers. 
Holíčsky Penelopa Tur obsa-
dil šiestu priečku.
Za atraktívnym podujatím, 
akým sú preteky dračích lodí 
však už zrejme nebudú mu-
sieť Holíčania chodiť ďaleko. 
V dohľadnej dobe by sa valy 
Holíčskeho zámku či priľa-
hlého rybníka mali stať de-
jiskom podobného športovo-
-súťažného podujatia. 
Pre holíčsky tím tohtoročná 
účasť na pretekoch dračích 
lodí na Kunovskej priehrade 
nebola posledným súťažným 
podujatím.
Posádka Penelopa Tur sa 
prihlásila na ďalšie preteky, 
Festival Dračích lodí 2011, 
ktorý sa konal od 12. do  
14. augusta v Trenčíne.

Text a foto L.Novák

holíčania na pretekoch 
dračích lodí

nad holíčom sa opäť lietalo    

(pokračovanie z titulnej strany)

Pokračovaním vzrušujúcich zá-
žitkov boli letové ukážky vo-
jenského cvičného lietadla L-29 
Delfín či obrieho modelu bojo-
vého prúdového lietadla JAS 39 
Gripen.
S veľkým záujmom sa počas ce-
lého dňa stretli stále obľúbené  
a lákavé vyhliadkové lety, tí od-
vážnejší mohli absolvovať tan-
demový zoskok z lietadla z výš-
ky štyri tisíc metrov. Aj vďaka 
letovým dispečerom na riadiacej 
veži celé podujatie prebehlo ply-
nule a bez problémov.  
Tohtoročný program organizá-
tori obohatili o ďalšiu atrakciu,  
vzdušný súboj modelov historic-
kých lietadiel z I. svetovej vojny 
doplnený pyrotechnickými efek-
tami.
Na svoje si prišli aj milovní-
ci starých veteránov, ktorých 
prehliadku usporiadali členo-
via Klubu historických vozidiel  
z Holíča. Pre detských návštev-
níkov bola pripravená jazda na 
obrnenom transportéri, súťaže 

s modelmi hádzadiel a zábavu 
ponúkli aj kolotoče a skákací 
hrad. 
Letecko-modelárska časť celého 
podujatia sa uskutočnila vďaka 
nadšeniu členov modelárske-
ho klubu pri Aeroklube Holíč 
na čele s Oldrichom Vitáskom. 
Okrem domácich pozvali aj mo-
delárskych vyznávačov z okoli-
tých krajín, ktorí svoje modely 
predstavili na ploche i letovými 
ukážkami vo vzduchu.  

Text a foto L.Novák

(pokračovanie z titulnej strany)
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u partnerov na slovenských národných slávnostiach
Naši partneri, krajania a pria-
telia v Srbsku oslávili jubilejné 
50. Slovenské národné sláv-
nosti. Primátor mesta Holíč  
a podpredseda Trnavského sa-
mosprávneho kraja Zdenko 
Čambal spolu so svojím zá-
stupcom Rastislavom Caletkom 
a vedúcim oddelenia školstva, 
sociálnych vecí a zdravotníc-
tva Františkom Janečkom sa na 
pozvanie predsedu Obce Báč-
sky Petrovec Vladimíra Turana  
i našej partnerskej Obce Hložany 
zúčastnil 5. a 6. augusta slávnos-
tí v Báčskom Petrovci. V piatok 
5. augusta sa pri okrúhlom stole 
stretli na prvom  spoločnom ro-
kovaní zástupcovia obce Báčsky 
Petrovec s  delegáciami z Holí-

ča, Nitry, Ružomberka,  Marti-
na, Starej Ľubovne, obce Riečka 
zo Slovenska a obce Županje  
z Chorvátska. Najviac diskuto-
vanou témou bola súčasná i bu- 
dúca vízia partnerstiev  súvisia-
cich s pripravovaným vstupom 
Srbska do Európskej únie. Potom 
sa naša i ďalšie delegácie spolu  
s významnými hosťami zúčast-

nili na otvorení Slovenských 
národných slávností v Sloven-
skom vojvodinskom divadle. 
V sobotu 6. augusta vystúpil 
so svojím príhovorom Zdenko 
Čambal na slávnostnom zasad-
nutí Zhromaždenia Matice slo-
venskej v Srbsku. V ten istý deň 
vo večerných hodinách sa všet-
ky delegácie zúčastnili galakon-
certu folklórnych súborov, ktorý 
bol vyvrcholením mimoriadne 
bohatého programu 50. Sloven-
ských národných slávností  
v Báčskom Petrovci. Delegá-
cia sa počas slávností oficiálne  
i neoficiálne stretla aj s ďalší-
mi významnými hosťami, veľ-
vyslancom SR v Srbsku, jeho 
excelenciou Jánom Varšom, 
národným poslancom v Zhro-

maždení Republiky Srbsko Pav-
lom Marčokom, poslancom NR 
Slovenskej republiky Dušanom  
Čaplovičom, predsedom Nit-
rianskeho samosprávneho kraja 
Milanom Belicom, predsedom 
Úradu pre Slovákov žijúcich 
v zahraničí Milanom Vetrákom, 
predsedníčkou Národnostnej 
rady slovenskej národnostnej 
menšiny Annou Tomanovou-
-Makanovou, predsedom Matice 
slovenskej Mariánom Tkáčom  
a predsedníčkou Matice Slo-
venskej v Srbsku Katarínou  
Melegovou-Melichovou. Rovna- 
ko príjemné a prínosné bolo  
aj stretnutie s predstaviteľmi Slo- 
venskej i Vojvodinskej cirkvi. 

Text a foto Mgr. F.Janeček

Zomrel Otto von Habsburg
Vo veku 98 rokov zomrel 4.júla 2011 Otto von 
Habsburg, najstarší syn posledného rakús- 
keho cisára a posledného uhorského kráľa  
Karola I., čestný občan mesta Holíč. 
Narodil sa 20. novembra 1912, dva roky pred 
začiatkom I. svetovej vojny, po ktorej zanik-
lo Rakúsko-Uhorsko a po ktorej musela jeho 
rodina odísť do exilu. V r. 1922, po smrti svoj-
ho otca arcivojvodu Karola, sa stal hlavou  
Habsbursko-lotrinskej dynastie. Do zániku 
monarchie bol korunným princom v krajinách 
rakúsko-uhorskej monarchie.
Počas II. svetovej vojny pomohol k úteku  

z Európy 15-tisícom Židov. Verejne odsudzoval nacizmus i pripojenie 
Rakúska k Nemeckej ríši. Ako dlhoročný poslanec Európskeho parla-
mentu sa po roku 1989 okrem iného zasadzoval o integráciu postko-
munistických krajín do európskych a atlantických štruktúr. 
Bol publicistom, novinárom  a spisovateľom, občanom Rakúska, Ma-
ďarska, Nemecka a Chorvátska. Po jeho smrti sa hlavou habsburské-
ho rodu  fakticky stáva jeho najstarší syn Karl Habsburg, ktorý žije  
v Rakúsku.
V roku 2003 bolo Ottovi von Habsburgovi udelené Čestné občianstvo 
mesta Holíč, ktoré si sem prišiel osobne prevziať. Získal ho za svoj prí-
nos pre zjednotenie Európy a ako ocenenie prínosu rodu Habsbur-
govcov k rozvoju mesta Holíč.

Česť jeho pamiatke.

V súvislosti s úmrtím Otto von Habsburga zaslal primátor Zden-
ko Čambal v mene mesta Holíč synovi zosnulého Karlovi Habs-
burgovi oficiálny kondolenčný list. 

Dovoľte, aby som Vám vyjadril najhlbšiu úprimnú sústrasť 
nad úmrtím veľkého človeka a skvelého Európana Otto von  
Habsburg. Jeho rod je natrvalo spojený s históriou nášho mes-
ta a v mene všetkých občanov Holíča si dovoľujem vyjadriť 
presvedčenie, že jeho vzácne meno predstavuje jeden z koreňov  
našej budúcnosti. Skláňam sa hlbokou úctou pred pamiatkou 
Vášho velikána a ubezpečujem Vás, že navždy zostane zakotvená 
v našich srdciach.
              S hlbokou úctou 

                     Mgr. Zdenko Čambal, primátor mesta Holíč
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V 12. čísle Holíčana sa čita-
teľka Marta kriticky vyjadruje 
k priebehu občianskych po-
hrebných obradov a porovnáva 
ich s obradmi v meste Skalica. 
K výzve na zamyslenie si do-
volím vyjadriť svoj názor 

na niektoré jej pripomienky.  
V poslednej dobe sa stáva zvy-
kom, že pozostalí prinesú na 
poslednú rozlúčku so svojimi 
blízkymi CD s ich obľúbenými 
pesničkami a melódiami. A tak 
z reproduktora sa môže ozývať 

jazzová hudba, country, operet-
né melódie... Po obrade pozosta-
lí a účastníci rozlúčky povstanú 
a vzdajú úctu zosnulému, rak-
vu zamestnanci pietnej služby 
naložia do pohrebného auta 
a odprevadia po bránu cintorína. 
V prípade, keď sa konajú dva 
obrady v jeden deň, alebo si po-
zostalí želajú obrad v neskorších 
odpoludňajších hodinách, nie 
je v silách, i pri našej najlepšej 
vôli, stihnúť odvoz zosnulého 
do Krematória v Bratislave, kto-
ré nie je otvorené nonstop ako 
kedysi, ale iba do 17.30 hod. 
V tomto prípade sa stane, že 
rakva so zosnulým sa umiest-
ni naspäť do chladiaceho boxu 
a odvezie sa vždy ráno nasleduj-
úci deň. 
Pýtam sa odkiaľ berie čita-
teľka Marta informácie, že je 
nutné uhradiť faktúru za obrad 
v deň pohrebu ? Pozostalí uhrá-
dzajú faktúru vždy po dohode 
so mnou. Odkiaľ berie čitateľka 
Marta informácie o obrovských 
finančných nákladoch za obrad 
v našom meste v porovnaní so 
Skalicou ?! Je veľmi jednoduché 
niekoho anonymne osočiť, ale 
je oveľa ťažšie preukázať sku-
točnosť na základe pravdivých 
podkladov. 
Pravdivým porovnaním je, že 
v Skalici a niektorých obciach je 
pri obrade u hrobu hlina v kon-
tajneri a okolo hrobu je zelený 
pokrovec. Všimla si však čita-
teľka, kde je umiestnený kon-
tajner s vykopanou hlinou? Na 
susednom hrobe, na náhrobných 
doskách sú dva hranoly a na nich 
je položený kontajner. Kam ulo-
žiť kontajner s hlinou na našom 
cintoríne, aby sa ľudia nesťažo-
vali, že sa im poškodila drahá 
mramorová doska. Nad tým sa 
dlho zamýšľam. Je pravdou, že 
v Holíči hlinu skladáme do uli-
čiek, a to môže spôsobiť sťažený 
prístup hlavne pri nepriaznivom 
počasí, susedné hroby sú však 
nedotknuté. Nie je problém za- 
kúpiť a položiť zelený pokro-
vec, problém je skôr technické-
ho rázu a obava z poškodenia 
náhrobných dosiek, pomníkov 
alebo ohrady.

Každá minca má dve strany. 
Pozostalí často vyjadrujú spo-
kojnosť s priebehom pohreb-
ných obradov. Strata blízkeho 
človeka vždy zasiahne do života 
rodiny. Pri týchto smutných uda-
lostiach sa snažím pracovať tak, 
aby posledná rozlúčka so zosnu-
lým bola dôstojná a zmiernila 
smútok pozostalých.

PIETNA SLUŽBA, Jozef Holzmann

Keď som si prečítala v posled-
nom čísle Holíčana tento článok, 
veľmi mňa pohoršil a pobúril 
a tak mi nedá, aby som naň ne-
reagovala. Neviem, či som ten 
obrad, o ktorom písala čitateľka 
Marta robila práve ja, ale jedno 
je isté, že s občianskymi rozlúč- 
kami si občania nášho mesta au-
tomaticky spájajú mňa. Takže 
čitateľka Marta,   ubezpečujem 
vás,že na každý obrad sa pripra-
vujem veľmi dôkladne a zodpo-
vedne. Ešte sa mi nikdy nestalo, 
aby som na cintoríne len poďa-
kovala, vždy poviem druhú časť 
rozlúčky s rodinou. Samozrejme 
sa to odvíja od toho, aké podkla-
dy mi rodina poskytne. A tak to 
bolo zrejme aj so životopisom 
vášho príbuzného. Tak isto mu-
sím obhájiť aj p. učiteľku zo 
ZUŠ, ktorá po celý obrat hrá, 
podfarbuje aj básne aj rozlúč-
ku. Takže neviem, čo ste poču-
li. Vyjadrujem sa len k tomu, čo 
je v mojej réžii, k technickým 
záležitostiam sa určite vyjadria 
kompetentné osoby. Čitateľka 
Marta, nie je problém sadnúť 
a kritizovať, ale prídite, poradíte 
nám, ako si rozlúčky predsta-
vujete vy. Keď nás bude viac, 
bude sa nám  lepšie pracovať 
a občianske obrady stúpnu na 
kvalite. Veď to je už to posled-
né, čo môžeme pre občana nášho 
mesta urobiť. Verte, a skutočne 
mi veľmi záleží na tom, aby boli 
tieto rozlúčky dôstojné. Vedenie 
mesta určite uvíta takúto inicia-
tívu.
                        

Marika Gottliebová, 
predsedníčka ZPOZ

SPRAVODAJSTVO

reakcie na príspevok „ako sa mesto dôstojne lúči s občanom“

Podujatie s týmto názvom sa 
uskutočnilo poslednú júlovú 
sobotu na Holíčskom zámku. 
Festival s žánrovo minoritným 
projektom, ktorý prezentuje ex-
perimentálnu elektronickú hud-
bu má putovný a zároveň medzi-
národný charakter – prvý ročník 
sa uskutočnil na hrade Cimburk 
(ČR), druhý na Holíčskom zám-
ku a tretí sa plánuje opäť v ČR 
na niektorom z ďalších tamoj-
ších hradov či zámkov. 

Okrem programu určeného pre-
dovšetkým pre vyznávačov toh-
to špecifického umenia ponúkol 
festival niečo i pre nezaintereso-
vaného návštevníka – čajovňu 
s bohatou ponukou nielen čajo-
vých špecialít, výstavu fotografií 
a nočné ohňové šou plné mysti-
ky s nemenej zvláštnym hudob-
ným podfarbením industriálnou 
hudbou, ktorá bola nosnou té-
mou tohto podujatia. 

Podľa vyjadrení návštevníkov 
tejto akcie i usporiadateľov, 
Holíčsky zámok dal 2. ročníku 
festivalu opäť nový punc, kto-
rý mnohí z nich neváhali ozna-
čiť za kvalitnejší čo sa ponuky 
a možností týka, i keď netra-
dičný prostredím. Napriek pr-
votnému prekvapeniu sa však 
atmosféra tejto historickej pami-
atky s príchodom noci umocnila 
a v prítomných vyvolala presne 
tie pocity, za ktorými do Holíča 

prišli.
Napriek skutočnosti, že festi-
valy akými sú i Hradby samoty 
majú užší okruh svojich obdivo-
vateľov, teší nás, že aj v našom 
meste dostávajú priestor neko-
merčné projekty, ktoré pomá-
hajú zviditeľniť jednu z najvzác-
nejších kultúrnych pamiatok 
v regióne. 

Odd. kultúry a športu Mesta Holíč

hradby samoty
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Tretí júlový víkend ožilo letisko 
v Holíči hudbou. Pod názvom 
Cibula fest sa tu uskutočnil už 
tretí ročník tohto česko-slo-
venského hudobného festiva-
lu. Každý z takmer troch tisíc 
návštevníkov, ktorí prešli jeho 
bránami, si mohol vybrať z viac 
ako tridsiatky účinkujúcich hu-
dobných skupín a interprétov zo 
Slovenska a Českej republiky. 
Ich vystúpenia prebiehali súčasne  
v dvoch sektoroch, na komerč-
nom pódiu v hlavnej časti a roc-
kovom pódiu v motozóne, kde 
sa sústredili prevažne vyznávači 
motocyklov. K najväčším ťahá-
kom patrili 
Holki, Miro Šmajda, Čechomor, 
Václav Neckář so skupinou Ba-
cily či Kristína ale tiež Buty  
a Horkýže slíže.

Aj tohto roku sa uskutočnil po-
kus o rekord v preťahovaní la-
nom maximálneho počtu detí. 
Do súťaže sa tentoraz zapojilo 
104 detí zo základných škôl. 
Keďže bol o 22 účastníkov pre-
konaný minuloročný ustanovu- 
júci rekord, vznikol nový rekord, 

ktorý bude zapísaný do Knihy 
slovenských rekordov.
Podobne ako na minuloroč-
nom Cibula feste sa s veľkým 
záujmom detských účastníkov 
stretlo ďalšie spoločné vytvore-
nie vzdušného mostu priateľstva 
prostredníctvom niekoľkých de-

siatok balónikov naplnených hé-
liom, ktoré deti vypustili.
Jeho organizátorom bolo opäť 
holíčske Centrum voľného času.
Priamo pred zrakmi návštevníkov 
sa potom uskutočnilo finále súťa-
že Záhorácky talent. Prvenstvo 
si vyspieval a titul Talent Záho-
ria na základe sms-hlasovania si 
odniesol Erik Michálek z Čáčova.
Okrem hudobnej produkcie  
a súťaženia organizátori pri-
pravili aj ďalší sprievodný pro-
gram vrátane vyhliadkových le-
tov usporiadaných v spolupráci  
s holíčskym Aeroklubom. Tí ďal-
ší sa zasa mohli vzniesť v ukot-
venom teplovzdušnom balóne  
a z 15-metrovej výšky sa poko-
chať pohľadom na pulzujúci areál 
Cibula festu i okolitú krajinu.

Text a foto L.Novák

holíčske letisko patrilo cibula festu

poslanci prehodnotili výšku nájmov na zdravotnom stredisku Máte požiadavky 
k zmenám cestovných 

poriadkov 
v autobusovej doprave?

Mesto Holíč oznamuje obča-
nom, že z dôvodu prípravy 
cestovných poriadkov auto-
busovej dopravy na obdobie 
rokov 2011/2012 môžu v ter-
míne do 13.9.2011 zasielať 
písomne na adresu Mesta, 
prípadne e-mailom na adre-
su: blanka.skalova@holic.sk 
svoje prípadné požiadavky 
na zmeny a úpravy cestov-
ných poriadkov dopravcov, 
zabezpečujúcich verejnú pra-
videlnú autobusovú dopravu 
v Územnom obvode Trnav-
ského samosprávneho kraja. 
Na požiadavky  doručené po 
stanovenom termíne nebude 
prihliadnuté. 
V súvislosti s uvedeným 
pripadajú do úvahy tieto do-
pravné spoločnosti, ktorých 
autobusové linky prechád-
zajú cez mesto Holíč:
SKAND Skalica, s.r.o. 
Nádražná 26, 909 01  Skalica
SAD Trnava, a.s. 
Nitrianska 5,  917 54  Trnava                                                                                

Odd. výstavby 
a ŽP Mesta Holíč

11. júla sa Mestské zastupiteľstvo 
v Holíči zišlo na svojom posled-
nom predprázdninovom rokovaní. 
Hlavným bodom bolo prehodno-
tenie výšky nájmov na zdravot-
nom stredisku na základe doda-
točnej požiadavky lekárov, ktorí 
tu majú svoje ambulancie.
Poslanci na svojom ostatnom, jú-
novom zasadnutí schválili prená-
jom priestorov zdravotného stre-
diska terajším nájomcom za cenu 
25 eur za m² a rok pre primárnu 
činnosť a 13 eur za m² a rok pre 
spoločné priestory s dobou nájmu 
do 31.12.2021.  
Po predložení nájomnej zmlu-
vy sa však uskutočnilo stretnutie  
s lekármi, nájomcami priestorov 
zdravotného strediska, ktorí po-
slali e-mailom návrh na úpravu 
zmluvy, kde navrhovali výšku 
nájmu 1 euro/ rok a  žiadali zmlu-
vu ešte prehodnotiť  v niektorých 
bodoch. 
Na základe predloženého návrhu 
lekárov sa uskutočnilo opätovne 
spoločné stretnutie so zástupcami 
mesta, kde bolo zo strany mesta 
deklarované, že návrh lekárov na 
symbolické nájomné je neprija-
teľný. Po vysvetlení si niektorých 
ustanovení zmluvy bol zo stra-
ny lekárov predložený návrh na 
výšku nájomného 16,60 EUR/m2 
(tak ako doteraz) do skolaudova-

nia objektu zdravotného strediska 
a po kolaudácii by bolo nájomné 
vo výške 25 EUR/m2 za primárne 
priestory a 13 EUR/m2 za spoloč-
né priestory.
Keďže sa blížil termín na podanie 
žiadosti o nenávratný finančný 
príspevok na rekonštrukciu zdra-
votného strediska a k nemu sú  
nutné prílohy - zmluvy s lekármi 
nájomníkmi, bolo nutné zvolať 
mestské zastupiteľstvo, aby k to-
muto zaujalo stanovisko. Tesne 
pred zasadaním zastupiteľstva 
Mesto s lekármi opätovne o úpra-
vách zmlúv rokovalo. 
Po prednesení celej genézy s ná-
jomníkmi zdravotného strediska 
primátorom mesta bola otvorená 
diskusia. Poslankyňa Londare-
vová v nej položila otázku „Pre-
čo sa máme stretávať, niekomu 
stále ustupovať?“  Ako dodala, 
„lekárom ustupujeme, poslanci 
sa musia opätovne schádzať, veď  
už na minulom zastupiteľstve sme 
výšku nájmu schválili.  V Gbe-
loch MUDr. Sadloň platí nájom 
bez komentárov 25 eur/ m2/rok 
za všetky priestory. Kde je nejaká 
koncepcia ? Pripadá mi to neprin-
cipiálne,“ povedala.
Primátor k tomu podotkol, že to 
síce nie je štandardné, ale v prí-
pade nepodpísania nájomných  
zmlúv zo strany lekárov práca 

Mesta vyjde nazmar, keďže tej-
to otázke a rokovaniam venovali  
veľa času a úsilia. 
Na margo konania lekárov uvie-
dol, že nie je celkom korektné, 
najprv sa spoločne pod niečo pod-
písať a následne na rokovaniach 
zmeniť názor a chcieť presadiť 
niečo iné.
Vyjadril názor, že aj keď lekári ho-
voria, že ich práca je vo verejnom 
záujme, nájom je potrebné platiť. 
Trhová cena v tomto regióne sa 
podľa jeho slov pohybuje okolo 
40 eur/ m2  bez poskytovaných 
služieb. 
Poslankyňa Londarevová sa zno-
vu opýtala, „prečo sa opakovane 
máme stretávať a niečo prehodno-
covať?  Keby nebolo toto  s lekár-
mi predjednané, tak by sme to na 
minulom rokovaní zastupiteľstva 
neschválili.“  
Primátor na záver pripomenul, 
že Mesto je k lekárom maximál-
ne ústretové a zopakoval, že ich 
prístup v danej veci nie je práve 
korektný. 
Po rozprave k prejednávanému 
bodu poslanci nájom nebytových 
priestorov v zdravotnom stredisku 
Holíč schválili. Za prijatie uprave-
ného nájmu nebytových priesto-
rov hlasovali trinásti členovia za-
stupiteľstva, hlasovania sa zdržala 
Nataša Londarevová.               (ln)
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28.8.2011 / 14.00
Amfiteáter Holíč

Z oboch brehú Moravy
Org.: DH Májovanka + Mesto Holíč

31.8.2011 / 15.00
Námestie Mieru

67. výročie SNP – pietny spomienkový akt
Org.: Mesto Holíč

31.8.2011 / 17.00
Veterný mlyn

VATRA  ÚSTAVY
Org.: Mesto Holíč

17. – 23.9.2011 / Historické pamiatky mesta
Dni európskeho kultúrneho dedičstva

Návšteva historických pamiatok mesta Holíč (zdarma)

17.9.2011 / 10.00 / Areál zámku
Veľká cena mesta Holíč

XIX. ročník atletických pretekov

17.9.2011 / 08.00
Po stopách Márie Terézie – turistický pochod

Org. Klub turistov

18.9.2011 (nedeľa) / Areál zámku
Jesenná motoristická burza

24.9.2011 (sobota) / od 14.00
Zámocké pivné slávnosti 2011 – V. ročník

Motocyklové preteky veteránov – IV.ročník

SPRAVODAJSTVO

krásne, krajšie, najkrajšie !
28. júla na lodi Konstancia, kto-
rá sa plavila po rieke Morave  
a viezla 60 seniorov, bolo veselo. 
Okrem užívania si krásnych vý-
hľadov a pekných pesničiek za 
doprovodu harmoniky a ozem-
bucha sa súťažilo. Už vopred 
avizovaná súťaž O najkrajšie 
mužské nohy (seniorské nohy), 
bola celkom dobrým dôvodom  
k vytvoreniu veselej nálady  
a pekného popoludnia.
Zúčastnená mužská posádka bez 
váhania a ostychu predvádzala 
svoje nohy na móle prízemia  
i poschodia lode Konstancia. 
Tí, ktorí dokázali okrem svojich 
nôh ukázať aj samých seba v hu-
mornej póze tak zožali dvojná-
sobný potlesk. 

Všetky dámy mali možnosť 
hlasovať pre tie nohy, ktoré sa 
im zdali najkrajšie. Ľahké to  
s výberom nemali, ale porota  
v zložení p. Kwašniewska, Ho-
llá, Mgr. Janeček z hlasovacích 
lístkov určila víťazov bez pro-
blémov.
František Janeček v mene Mes-
ta Holíč, ktoré finančne pris-
pelo, odovzdal ceny víťazom. 
Najkrajšie nohy muža seniora  
a teda 1. miesto získal Kamil 
Hübner (na spoločnej snímke 
uprostred), na ďalších dvoch 
miestach sa umiestnili Mi-
lan Kovárik a Ing. Stanislav  
Kubíček. Víťazom blahoželáme!
	 Stanislava Mrázová,  

Klub seniorov Holíč

POZVÁNKA

18.4. - 31.8.2011
Mestské múzeum a galéria v zámku  

a priestory bývalého múzea v budove tzv.  fajansy
VÝSTAVA „Cisár F.Š. Lotrinský a holíčska fajansa“    

- unikátna výstava originálnych historických predmetov z doby 
F.Š. Lotrinského

Výstava je organizovaná v rámci projektu: „Spoločný návrat do 
18. storočia prostredníctvom F. Š. Lotrinského, pána  Hodonína a 
Holíča“, ktorý je financovaný z OP cezhraničnej spolupráce SR – 

ČR 2007 – 2013.
Org.: Mesto Holíč

1.8. - 31.8.2011
Amfiteáter

LETNÉ KINO 
Program kina a premietacie časy na www.holic.sk 

Org.: Správa mestského majetku s.r.o. Holíč

15.8. - 19.8.2011 / 8.00 – 16.00
CVČ, Kollárova Holíč

4. Turnus – „Ukážeš, čo dokážeš“
Letný prímestský tábor 

Org.: CVČ + Mesto Holíč

22.8. - 26.8.2011 / 8.00 – 16.00
CVČ, Kollárova Holíč

5. Turnus – „Táboráčik“
Letný prímestský tábor 

Org.: CVČ + Mesto Holíč

25.8.2011 / 15.00 
Klub seniorov

Stretnutie troch generácií – II. ročník
Org.: MO JDS Holíč

na podujatia usporiadané v meste Holíč • AUGUST 2011

P R I P R AV U J E M E
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Primátor mesta Holíč
Zdenko Čambal

Vás srdečne pozýva na

Vatra ústavy
31. augusta 2011 o 17.00 hod.

na Veternom mlyne v Holíči

Občerstvenie a country hudba 
sú zabezpečené.

OZNAMY

Zámocká vináreň Holíč
Vás srdečne pozýva na

hudobné večery na zámku
od 20.00 – 24.00 hod.

					   
	 05.08.2011 – piatok  / DUO IMAGINE			 
	 07.08.2011 – nedeľa / DH RUBÍN   od 18.00 – 20.00 hod.
	 13.08.2011 – sobota /  THE BROTHERS
	 19.08.2011 – piatok   / DANCE RANCH
	 27.08.2011 – sobota / DUO IMAGINE
	 02.09.2011 – piatok   / THE BROTHERS
	 09.09.2011 – piatok   / BLACK  & WHITE
	 16.09.2011 – piatok   / DANCE RANCH

Ponúkame grilované klobásy, čapované pivo a kofolu.

Vystúpenie kapiel sa uskutoční pred Zámockou vinárňou.

 Srdečne Vás pozývame !

AK Junior Holíč a Mesto Holíč
Vás pozývajú na XIX. ročník

VEĽKEJ CENY MESTA HOLÍČ
Deň behu pre všetkých

Súťaž o najlepšieho vytrvalca okresu Hodonín a okresu Skalica
GP Záhoria a Slovácka

Trnavská župná bežecká liga 
 17. septembra 2011 /sobota/

Štart preteku: 
o 10.00 hod. –  areál holíčskeho zámku – kategória detí
o 10.45 hod. –  areál holíčskeho zámku – hlavná kategória

Trať preteku:	
2 okruhy okolo zámku a po ceste cez Bažantnicu  na obrátku 
a späť

Prihlášky:	 	
najneskôr 40 minút pred štartom, alebo písomne na adresu :
Rudolf Roučka ,Lidická 14, 908 51 Holíč
(informácie)  Mgr. Hana Galková – MÚ Holíč , tel.: 034 / 668 2011

Štartovné:		
3,-  €, 70, - Kč,   žiaci neplatia, členovia SBS 2,- €, dorast 2,-€

pozýva všetkých občanov 
na pietny akt kladenia 
vencov pri príležitosti 

67. výročia 
Slovenského 

národného  povstania                       

31. augusta 2011 /streda/
o 15,00 hod.

Námestie mieru v Holíči 
pri Pomníku padlých vojakov

Poďakovanie darcom krvi

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a  Hemato-
logicko – transfuziologické oddelenie Nemocnice s poliklinikou  
v Skalici týmto vyslovujú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom 
krvi, ktorí sa 25. júla  2011 zúčastnili spoločného odberu krvi. 

Boli to: Emil Potančok st., Emil Potančok ml., Ivan Kovaľčík, Štefan 
Ružička,   Jana Ružičková,   Peter Kapánek, Ladislav Okenica,   Tomáš 
Šara,  Alojz Kujan,  Tomáš Brigan,    Jozef  Hurban Mgr.,   Juraj   Šebesta, 
František Fiala,  Dušan Frndalovics Ing.,  Vladimír Koval, Richard Bim-
ka,   Tatiana Malíková,   Petra Haincová, Miroslava Blusková,   Barbora 
Macháčková,   Jaroslava Macháčková Bc., Martin Trávniček,   Juraj Kříž,   
Katarína Dubecká, Juraj Sloboda,    Pavol Mikuš,   Tomáš Válek,   Nikola 
Hržičová,   Silvia Pobudová,   Lenka Lanžová Mgr.,  Silvia Masaryková 
Bc.,   František Wojčík,    Miloš Podmajerský, Fridrich Bognár,  Martin 
Bognár,  Simona Štibraná Bc.

Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber sa uskutoční  
9. januára 2012, o čom Vás budeme včas informovať. 
Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.
Ešte raz ďakujeme a veríme, že prídete svoju krv darovať aj nabudúce.  
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LIPOSUKCIA 
BEZ SKALPELA 

KAVITÁCIA 
– svetová novinka za bezkon-
kurenčné ceny
– odstránenie tuku tela i tváre
– redukcia celulitídy
– omladenie pokožky, tela 
a tváre

Objednávky na 
tel. č. 0911 948 092,  

0911 726 512
Nájdete nás na Vrádištskej 8 

v Holíči.
VIEDEŇ-HOLÍČ

DENNE
Hľadám spolucestujúcich

Kontakt: 0043 681 107 092 04

Ponúkam do prenájmu nebytové priestory bývalej 
materskej školy (objekty a areál, aj jednotlivo) na SNP 
v Holíči s možnosťou využitia na podnikateľské účely, 
vhodné ako kancelárske i skladové priestory. Treba 
vidieť.
 
Kontakt: 0905/376 211,  0904/708 873

Farby-laky PAINT
Kátovská 16 Holíč (oproti bývalému Kufrisu)

SÚŤAŽ 2011 O PEKNÉ CENY:
• miešanie farieb  720 odtieňov (int.-ext.) za bezkonkurenčné 
ceny
• akrylátové omietky 1,5 – 2 mm ryhovaná-hladená 
od 33 eur/25kg
• tapety – výber z 300 vzoriek
• spreje
• široký sortiment bielych farieb
• originálne zatónované farby
• www.paint.eu.sk

KUPÓN  -  5% ZĽAVA

Čistenie a tepovanie

- čistenie a tepovanie 
interiérov áut

- čistenie kobercov, 
pohoviek

- upratovacie služby

Kontakt: Michal Novák, 
Jesenského 29, Holíč, 

0915/ 798 970,  
novakmichal@inmail.sk 

Jana Kaufmannová
cestovná agentúra

JANA travel 

PESTRÁ PONUKA ZÁJAZDOV 
LETO 2011 

DETI  ZDARMA! 
                                                                                                                                 

Sezónne zľavy na odlety 
AUGUST 

LAST MINUTE 
ZĽAVY až do 35%

                                                                                                      
NOVINKA NA LETO : 

AUTOBUS DO GRÉCKA, 
CHORVÁTSKA  

NÁSTUP : HOLÍČ, 
SKALICA, SENICA  

* * *
LETENKY DO CELÉHO SVETA
PREDAJ LÍSTKOV TICKETPOR-

TAL
DARČEKOVÉ POUKÁŽKY 

NA ZÁJAZDY
* * *

ADRESA A KONTAKT: 
Námestie mieru 1, HOLÍČ   

 /pri pošte, vedľa železiarstva/
Tel. 034 / 651 6108, 

0948 / 512 704 
e-mail : jana@janatravel.sk

www.janatravel.sk 
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19.8. pia Medveď YOGI rozprávka slov. dabing   80 min. pre všetkých 2,00 €
23.8. ut Czech Made Man česká komédia česká verzia   85 min. od 15 rokov 2,30 €
26.8. pia Vo štvorici po opici 2 komédia slov. titulky 102 min. od 15 rokov 2,20 €
30.8. ut THOR akčný, dobr. fantasy český dabing 130 min. od 12 rokov 2,30 €

Na vstupné je možné použiť aj KULTÚRNE POUKAZY  (podľa rozhodnutia Ministerstva kultúry SR).
Začiatok premietania je o 20,30 hod.

letné kino holíč – august 2011 

Fólie na auto 
– protislnečné ( bez demontáže skla)

– ochranné (na kapotu auta proti kamienkom)
– karbónové – 3D (dekoračné, ochranné)

	
Fólie na dom 

– protislnečné (ochrana pred UV žiarením)
– bezpečnostné (proti vniknutiu do bytu)

– dekoračné (proti nahliadnutiu)

PERMANENTMARK 
– Zabezpečenie  Vášho vozidla proti odcudzeniu 

(označenie okien a časti karosérie, www.permanentmark.sk ) 

Hrušecký,  tel: 0903/ 733 162,  e-mail: folie.h@zoznam.sk  

Folie

H

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5 ,908 51 Holíč

vyhlasuje podľa  úst.  §  281 až  288  Obchodného zákonníka obchod-
nú  verejnú  súťaž na uzavretie kúpnej a nájomnej zmluvy

1) na  predaj  stavebného   pozemku na ul. Betlehem, v k. ú. Holíč
2) na  predaj  stavebných  pozemkov na Ulici Márie Terézie,  
v k. ú. Holíč
3) na  predaj  stavebných  pozemkov na ul. Hurbanova, v k. ú. Holíč
4) na  predaj  objektu MŠ na Hollého ulici,  v k.ú. Holíč
5) na  predaj  objektu Špeciálnej základnej školy na ul. Katovská,   
v k.ú. Holíč
6) na  prenájom areálu bývalej Colnice Holíč - Hodonín, v k. ú. Holíč
7) na  prenájom nebytového  priestoru na Ulici Márie Terézie,  
v k. ú. Holíč

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej  
a nájomnej zmluvy  sú uverejnené na webovej stránke: www.holic.sk 
alebo informácie je možné získať osobne na adrese  Bernolákova  ul.  
s. č. 371  č. dverí  11  a 12 (budova Fajansy)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk  konči dňa  26.08.2011  
o 12.00  hod. 
                                                         Mgr. Zdenko  Čambal,  primátor mesta 

Poradenské Centrum 
Výživy a Zdravia v Holíči

Vám pomôže schudnúť, 
ale predovšetkým 

si váhu aj udržať a ostať v dobrej 
kondícii.

Informácie: 
Osobná konzultácia je zdarma! 

Pondelok až nedeľa  
od 16:00 – 20:00 hod

Sms na 0948 398 337 - napísať 
meno, vek, výšku, váhu a kedy 
bude vyhovovať konzultácia 

(deň a hodina). 

Zdarma Vám bude vypracovaný 
Resting  Metabolic Rate  alebo 
kľudová miera metabolizmu.  
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Dňa 8. augusta 
sa dožila krásneho životného jubilea

pani Štefánia Hollá.

Nech Vás Pán Boh žehná, obdarí Vás dobrým zdravím a svojou 
milosťou každý deň Vášho života a dá Vám silu do ďalších 

rokov, to Vám želajú 

členovia klubu KDH Holíč

PUBLICISTIKA

70 rokov
Marta Domanská
Štefánia Hollá
Jozef Klempa

75 rokov
Milan Vajay

80 rokov
Mária Chovancová 

85 rokov
Vlasta Kapánková 

90 rokov
Jozefa Bolebruchová
Hedviga Písečná

94 rokov
Filoména Huspeninová

Narodili sa
Patrik Halabrín
Lukáš Hnátovič 
Patrik Krška 
Ábel Kubát
Simona Marečková 

Sofia Petráková
Nella Sithová
Tereza Šeniglová
Timea Vachová
Dávid Vašek
Tomáš Zálešák

NAVŽDY NÁS OPUSTILI

Anton Hrnčirík (78r.) 
6.6. 2011

František Abelovič (58r.) 
21.6. 2011

Milan Flux (49r.) 
29.6. 2011

Ján Pochylý (67r.) 
29.6. 2011

Terézia Rybecká (76r.) 
8.7. 2011

Mária Hésková (88r.) 
11.7. 2011

Alžbeta Jurkovičová (74r.) 
12.7. 2011 

Ján Jagoš (67r.) 
20.7. 2011

Emil Rubač (73r.) 
22.7. 2011

Imriška Kolodejová (78r.) 
24.7. 2011

AUGUSTOVÍ  
JUBILANTI

Povedali si áno
Sinjansuleiman Ali Hussein a Adriana Danielová

Boris Ivan a Ing. Michaela Jozefovičová
Jozef Jaša a Ludmila Letovská

Michal Nosek a Mgr. Renáta Váňová
Pavol Vávra a Lenka Danižíková 

Dňa 18.augusta uplynú tri roky, 
keď nás nečakane,  

náhle navždy opustil 
 

pán Štefan Domanský.

To, že sa rana zahojí je len klamné zdanie.
V srdci nám bolesť zostala a tiché spomínanie.
Ďakujeme všetkým, ktorí nezabudli a s úctou 

spomínajú s nami.
Manželka Anna, deti a ostatná rodina.

Dňa 1.augusta uplynul jeden smutný rok, 
čo nás navždy opustil manžel, otec a starý otec 

pán Ľudovít Štros.

Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.
Manželka, syn Ľudovít a dcéra Jana s rodinou.

Spomienka na holíčskeho rodáka 
Jozefa Zongora

Prof. Ing. Jozef Zongor, PhD. sa narodil 19. júna 1937 v Holíči. Tu prežil 
šťastné detstvo v kruhu milujúcich rodičov a brata Tibora.
Po ukončení základného vzdelania pokračoval v štúdiu na Strednej 
priemyselnej škole strojníckej v Bratislave a následne na strojníckej 
fakulte Slovenskej vysokej školy technickej v Bratislave. 
Po jej úspešnom absolvovaní zasvätil svoj pracovný život vzdelávaniu 
študentov ako vysokoškolský pedagóg a neskôr ako vedecko-peda-
gogický pracovník na SVŠT v Bratislave.
V r. 2000 bol prezidentom SR vymenovaný za vysokoškolského profe-
sora v odbore strojárske technológie a materiály. Vo svojej vedecko-
-pedagogickej práci sa venoval technológii automatizovaných výrob, 
technológii obrábania a montáže, nekonvenčným technológiám a to 
aj v medzinárodnom kontexte.
Aktívne participoval v rámci medzinárodnej spolupráce v oblasti 
výskumu a mierového využitia kozmického priestoru v programe 
Interkozmos. Jeho meno je spojené s návrhom technického riešenia 
inkubátora, v ktorom sa liahli japonské prepelice v kozmickej stanici 
MIR, pod dohľadom slovenského kozmonauta Ivana Bellu. Išlo o ve-
decký experiment Slovenskej akadémie vied pre uzavretý ekosystém 
kozmických lodí o možnostiach chovu japonských prepelíc v tomto 
prostredí za účelom zabezpečenia prirodzenej výživy kozmonautov.
Ako vedecko-pedagogický pracovník pôsobil Jozef Zongor na aka-
demickej pôde až do 69.roku svojho života a má nesporne významný 
podiel na rozvoji technicky orientovanej inteligencie na Slovensku. 
Bol nositeľom viacerých vyznamenaní i medzinárodných ocenení za 
svoju významnú vedecko-pedagogickú činnosť. V roku 2008 bol vy-
menovaný za emeritného profesora.
Zomrel 27.augusta 2009 v Bratislave vo veku 72 rokov na následky 
zákernej choroby, s ktorou tíško a statočne bojoval do posledných síl.
Odišiel nielen uznávaný vedecko-pedagogický pracovník, dobrý  
a spravodlivý človek a priateľ, ochotný kedykoľvek nezištne po-
môcť a poradiť, ale najmä milujúci a milovaný manžel a otec. Milo-
val prírodu, pokoj a harmóniu, ktorú nachádzal v milovanej záhrade  
a domčeku v rodnom Holíči, ktoré sa mu stali útočiskom a oázou aj vo 
chvíľach tažších a zložitých.
V Holíči spočinul Prof. Ing. Jozef Zongor, PhD. aj po ukončení cesty 
životom.

                                        
 Ľudmila Zongorová
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obzretie za školským rokom na zš bernolákova 
Uplynulý školský rok bol v na-
šej škole naplnený rôznorodými  
a zaujímavými aktivitami. Bola 
to pestrá mozaika environmen-
tálnych akcií, výstav, kultúr-
no-spoločenských podujatí, 
prednášok, besied, exkurzií, 
športových súťaží či poznáva-
cích výletov. V závere školského 
roka sa uskutočnila slávnostná 
Školská akadémia s vyhodnote-
ním najlepších žiakov školy. Až 
55 žiakov si na nej prišlo po od-
menu v podobe knihy alebo sady 
písacích potrieb od riaditeľky 
školy za umiestnenie či úspešnú 
účasť vo vedomostných a špor-
tových súťažiach.
Žiaci odmenení v predmetových 
olympiádach ako úspešní riešite-
lia: Branislav Mlynka - Matema-
tická olympiáda, Nina Kvaltíno-
vá - Pytagoriáda, Martin Momot 
- Matematická olympiáda, Zu-
zana Zetochová - Geografická 
olympiáda, Šarlote Ivanová 
– Pytagoriáda, Andrej Považan 
- Geografická olympiáda, Juraj 
Steiner - Geografická olympiá-
da, Eva Hlúpiková - Olympiá-
da zo slovenského jazyka, Eva 
Jazmína Tomečková - Pytagori-
áda a Olympiáda zo SJ, výtvar-
ná súťaž Európa v škole Matúš 
Michalička - 3. miesto v okr. 
kole Matematickej olympiády, 
Ivan Čermák - 3. miesto obvod-
ného kola Pytagoriády, Dominik 
Macko - 3. miesto obvodného 
kola Pytagoriády, úspešný rie-
šiteľ okresného kola Geografic-
kej olympiády, Roman Celery  
- 3. miesto obvodného kola 
Olympiády v nemeckom jazyku, 
Samuel Čech - 3. miesto ob-
vodného kola Olympiády v an-
glickom jazyku, Lucia Pekárová  
- 3. miesto v krajskom kole 
Olympiády nemeckého jazyka, 
Adriana Pikartová - 1. miesto 
v obvodnom kole Olympiády 
zo SJ, Matej Kiška - 2. mies-
to obvodného kola Biologickej 
olympiády, Jakub Michalič-
ka - 1. miesto obvodného kola 
Biologickej olympiády, Denisa 
Lukáčová - 1. miesto v okres-
nom kole a 4. miesto v krajskom 
kole Chemickej olymp., Michal 

Václavík - 2. miesto v okres-
nom kole Chemickej olymp. 
1.miesto Chemickej olymp.na 
Spojenej škole Bratislava, Pavol 
Karlík - 1. miesto v obvodnom 
kole Olympiády v anglickom 
jazyku. Pripravovali zástupkyne 
riaditeľky Škápiková a Vaňková 
a učiteľky Duffková, Hrušecká, 
Ravasová, Barančicová, Klčová, 
Kotvanová, Kondeková, Kubo-
vičová, Štrbová, Hricová a Neu-
ročná. 
Žiaci úspešní v recitačných sú-
ťažiach: 
Dean Marčišovský - 3. mies-
to Hurbanov pamätník, Helena 
Jedličková - 3. miesto Hurba-
nov pamätník, Klára Kotvanová  

- 2. miesto Rozprávkové vre-
tienko, Karolína Kuklišová  
- 2. miesto Hurbanov pamätník, 
je aj úspešná riešiteľka Deje-
pisnej olympiády, Denisa Vác-
lavíková - 2. miesto Hurbanov 
pamätník, 1. miesto písomné 
práce v súťaži Európa v škole, 
Matej Hrica - 2. miesto Hurba-
nov pamätník, Silvia Budkeová 
- 2. miesto Hurbanov pamätník, 
Klára Dermeková - 2. miesto 
Hurbanov pamätník. Pripravo-
vali učiteľky Tomašovičová, 
Šimeková, Hricová, Petráková  
a učiteľ Vašíček. 
Odmenené boli aj žiačky 9. roč-
níka za moderovanie školských 
akcií Katarína Horáková a Nora 
Mikušová.
V januári mestská knižnica  

v Hodoníne vyhlásila literárnu 
súťaž na tému „Keby žil Franti-
šek Lotrinský v dobe internetu, 
čo by sa o sebe dozvedel?“ Lite-
rárne nadanie s dejepisnými ve-
domosťami prepojila a 1.miesto 
získala šiestačka Natália Vala-
chovičová, pripravil učiteľ Va-
šíček.Vo výtvarnej súťaži  Pre-
chádzky za zverou si 3. miesto 
vymaľoval druhák Adrián Lu-
káč, pripravila uč. Tomašovičo-
vá. Európa v škole je výtvarná 
súťaž, v ktorej 2. miesto získa-
la Sára Orlová, pripravila uč.  
Petráková.
Spojená škola v Bratislave or-
ganizovala pre žiakov ZŠ už 
4. ročník súťaže Krimichémia, 

ktorá je zameraná na odhaľova-
nie páchateľov trestných činov  
s využitím vedomostí a zruč-
ností z oblasti chémie, fyziky aj 
biológie. Našim žiakom stačilo 
párkrát vycestovať do Bratisla-
vy a ukázať, že sú s bankami, 
chemickými vzorcami a zlúčeni-
nami veľkí kamaráti. No a stali 
sa najúspešnejšími krimiche-
mikmi. 2. miesto získal kolektív 
Nikola Lakatošová, Veronika 
Šupíková, Karolína Mišíková, 
1. miesto vybojoval kolektív 
Adam Erbert, Martin Vaculka, 
Richard Dvorský(je aj talentova-
ným strelcom, patrí mu 1. mies-
to v Krajskej školskej streleckej 
lige). 
Voda je veda - poďme sa hrať 
na vedu - takto sa prezentuje 

projekt nazvaný Festival vody. 
Usporadúva ho Bratislavská vo-
dárenská spoločnosť a úlohou 
súťažiacich kolektívov je vy-
pracovať projekt o pitnej vode. 
Ani tu sme nechýbali a aj tu si 
náš kolektív vybojoval 2. mies-
to. Ocenení boli šiestaci Timotej 
Túček, Peter Hudeček, Patrik 
Šulc, Milan Hurta. Pripravovali 
učiteľky Kotvanová a Štrbová.
Úspešní športovci: Šimon Ko-
váč, Simeon Palkovič, Mário 
Bartal - všetci stolný tenis  
2. miesto v krajskom kole,  
Monika Haringová, Magdaléna  
Kubíková - obe stolný tenis 
2.miesto okresov Skalica a Seni-
ca, David Bimka - Krajská škol-
ská strelecká liga - 1. miesto, 
Silvia Haringová - stolný tenis 
2.miesto okresov Skalica a Se-
nica, Krajská školská strelecká 
liga - 1. miesto, Barbora Hanza-
líková, Tereza Böhmová a Erik 
Petrovič - úspešná reprezentácia 
v školských športových súťa- 
žiach. Mladých športovcov tré-
novali p. Vymyslický, učiteľ 
Krídl a učiteľka Sprušanská. 
Modrá škola - vzdelávací pro-
gram, cieľom ktorého je bu-
dovanie pozitívneho vzťahu  
k pitnej vode. Program realizuje 
Bratislavská vodárenská spo-
ločnosť a všetci žiaci 2. stupňa 
spolu s učiteľkami Kotvanovou 
a Štrbovou sa do súťaže zapojili 
formou testov. Počtom najlepšie 
vypracovaných a počtom naj- 
viac zaslaných testov sme dosi-
ahli 2. miesto spomedzi 34 zú-
častnených škôl. Ako dar sme 
dostali od Bratislavskej vodá-
renskej spoločnosti 200 eur. 
Peniaze budú použité na vypra-
covanie ďalších projektov reali-
zovaných BVS. Čestné uznanie 
od spomínanej spoločnosti za 
všetkých druhostupňarov pre-
vzal Ivan Čermák. 
Riaditeľka školy ďakuje všet-
kým žiakom a pedagógom za 
úspešnú reprezentáciu školy  
a želá všetkým veľa slnečných 
dní cez prázdniny. 
            

Mgr. Renáta Studeničová
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sokolky z holíča na prestížnom svetovom podujatí

matúš bubeník ôsmy na európskom šampionáte

TJ Sokol reprezentoval Holíč 
a Slovensko na Svetovej gym-
naestráde v Lausanne. Je to 
celosvetová najprestížnejšia 
nesúťažná športová udalosť, na 
ktorej sa prezentujú skúsenosti 
najvyššej kvality a hlavne ori-
ginalita toho najnovšieho trendu 
nielen v gymnastike. Tohto roku 
švajčiarske olympijské mesto 
Lausanne hostilo 19200 účast-
níkov z 55 krajín sveta už na  
14. ročníku Svetovej gymna-
estrády. Lausanne je od roku 
1915 domovom medzinárodné-
ho olympijského výboru. 
Bola to ozaj celosvetová akcia, 
pretože počas 7 júlových dní 
a spolu viac ako 600 hodín ta-
nečných prezentácií a vystúpení 
mesto žilo pohybom, hudbou, 
tancom, tradíciami a neskutočne 
fantastickou atmosférou. Hovorí 
sa, že iný kraj, iný mrav. Ale na-
priek stretnutiu toľkých zúčast-
nených z 5 kontinentov, a spo-
medzi zvučných slovenských 
miest ako Bratislava, Košice, 
Prievidza, Spišská Nová Vec, sa 
Holíč v zastúpení členiek zdru-
ženia TJ Sokol nenechal zahan-
biť.
Hosťujúci organizátori spolu so 
4000 tisíckami dobrovoľníkov 
nezaspali na vavrínoch a ako kaž- 
dá rozprávka má svoj začiatok 
a koniec, aj toto medzinárod-

né podujatie začalo oficiálnym 
olympijským nástupom všet-
kých krajín, sprevádzaný nád-
hernými pestrými vystúpeniami. 
Otvárací ceremoniál bol na vy-
sokej úrovni, veľmi svieži, dy-
namický, kreatívny. Na chvíľu 
sa úžas preniesol do oblakov. 
Na Olympijskom štadióne de la 
Pontaise padli sánky dole, oči sa 
dvihli k nebesiam a všetci pozo-
rovali tryskáče, ako vytvárajú na 
oblohe útvary. Dodalo to honos-
nosť tomuto úvodu.
Ďalšie dni vôbec nestrácali na 
dôležitosti, priam naopak. Svo-
ju kultúru, športové odhodlanie  
a zmysel pre detail a pohyb pred-
viedli gymnasti i tanečníci aj na 
výstavisku Beaulieu, v Športo-
vom centre Malley a v Centre 
zábavy Bellerive. Lausanne je 
v súčasnosti svetovým centrom 
viac ako 50 medzinárodných 
športových organizácií a fede-
rácií. Chce sa maximálne anga-
žovať do rôznych aktivít: redu-
kovať enviromentálny dopad, 
usiluje sa o rozvoj sociálnych 
kontaktov a chce integrovať 
udalosti do lokálnej ekonómie. 
Každá krajina, každá skupi-
na vydala zo seba to najlepšie: 
dokonalé prevedenia akrobatic-
kých prvkov, či už na hrazde, 
alebo na kruhoch, trampolínach, 
alebo gymnastické vystúpenia 

so stuhami, švihadlami, kužel-
kami, dáždnikmi, loptami...
Slovensko sa reprezentovalo 
hromadnou skladbou Let‘s go 
Slovakia v podaní cvičencov 
zo Sokola. Na vzdelávacom 
fóre, workshope sa predstavila 
so zumbou Ingrid Papánková 
zo Sokola Holíč. Bola zároveň 
aj hlavnou choreografkou 15 
minútového bloku Slovenska,  
v ktorom vystúpili aj členky 
holíčskeho sokola so skladbou 
Dance satisfaction. V priebehu 
celého týždňa prebiehali rôzne 
teoretické i praktické worksho-
py, konferencie zdravej výživy 
atď., kde zdieľali svoje skúse-
nosti športové osobnosti a pode-
lili sa o svoje know-how. 
Záver gymnaestrády sa niesol v 
pozitívnom duchu – farby dresov 
jednotlivých krajín sa zmiešali, 
vymieňali sa kontakty, darčeky, 
pozvánky. Zmiešané národnosti 
a ich úradné jazyky ako japon-

čina, francúzština, švédčina,  
a iné neboli žiadnou prekážkou. 
V športe a v gymnastike sa vždy 
nájde spoločná reč: hudba, ta-
nec, pohyb, kostýmy a úsmevy 
na tvárach hovorili za naše tra-
dície, našu kultúru, naše zvyky.
Toto skvelé stretnutie a možnosť 
prezentovania našej malej kraji-
ny a mestečka podporilo aj Mes-
to Holíč. Veľmi pekne ďakujeme 
za prejavenú dôveru a veríme, že 
sme nesklamali. Svedčia o tom 
ďalšie pozvania ako účasť na 
akcii „GYM for LIFE“, ktorá sa 
bude konať v roku 2013 v Kap-
skom meste alebo pozvanie na 
15. ročník Svetovej gymnaestrá-
dy, ktoré sa presunie v roku 2015 
do fínskeho mestečka Helsinki.
Poďakovanie patrí aj celej slo-
venskej výprave za vzornú re-
prezentáciu Slovenskej gymnas-
tickej federácie ale aj Slovenskej 
republiky.

                  Bibiana Surová

14. až 17. júla sa v Ostrave 
uskutočnili majstrovstvá Európy  
v atletike do 22 rokov. Súboje  
o titul európskeho šampióna 
zviedol aj 21-ročný Holíčan 
Matúš Bubeník, člen Atletické-
ho klubu Junior. Vo finále skoku 

do výšky sa výkonom 218 cm 
umiestnil na výbornom 8.mieste. 
Matúš sa stal 24. Slovákom  
v histórii, ktorý sa dostal na 
šampionáte tejto vekovej ka-
tegórie do elitnej osmičky.  
V Ostrave zároveň dosiahol naj-
lepšie umiestnenie zo sloven-
ských reprezentantov. 218 cm 
prekonal na tretíkrát a iba 3 cm 
ho delili od zisku bronzovej me-
daily.
V súčasnosti študuje na Masa-
rykovej univerzite v Brne na 
fakulte športových štúdií. Svoj 
talent rozvíja pod vedením  
Stanislava Joukala, ktorý privie-
dol k úspechu už viacerých čes-
kých reprezentantov v atletike. 

Spoločnej príprave na šampionát 
v Ostrave venovali maximum, 
zranená achilovka však nedovo-
lila podať očakávaný výkon.
Matúš sa atletike začal veno-
vať od r. 2001 v holíčskom AK  
Junior u Rudolfa Roučku, ne-
skôr u trénera Dušana Chanečku.  
Za úspešnú reprezentáciu  
a dosiahnuté úspechy získal 
dvakrát ocenenie športovec roka 
mesta Holíč. Mimoriadny talent 
a poctivá príprava mu prinies-
li viaceré ocenenia z domácich  
i zahraničných atletických súťa-
ží. Chýbajú už iba tie najcennej-
šie, z vrcholných európskych či 
svetových súťaží.
„Každý výškar má métu, skočiť 

230 centimetrov. Ak sa toto po-
darí dosiahnuť, potom je už iba 
jediný cieľ, majstrovstvá sveta  
a olympijské hry. Momentálne je 
môj cieľ stále sa zlepšovať, po-
pritom zvládnuť školu a v hale 
skočiť okolo 225 cm. Keby to 
vyšlo, budem pomýšľať na štart 
na Majstrovstvách Európy na 
budúci rok v Helsinkách,“ po-
vedal talentovaný holíčsky atlét.
Verme, že Matúšovi všetky oča-
kávania vyjdú podľa jeho pred-
stáv, dosiahne vytýčený cieľ  
a my mu budeme už čoskoro 
môcť poblahopriať k cennému 
úspechu. Držíme palce!

Text L.Novák, 
foto archív M.Bubeníka 
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holíčski hádzanári  
reprezentovali v jablonici

16. júla 2011 sa v Jablonici 
uskutočnil tradičný, už 27. roč-
ník medzinárodného hádzanár-
skeho turnaja oldstars mužov  
a žien.
Turnaja sa zúčastnilo 8 muž-
ských a 7 ženských tímov  
a k účastníkom patrili aj hádza- 
nári z Holíča. Muži aj ženy 
hrali v dvoch skupinách, každý 
vo svojej kategórii, 1x15 min. 
systémom každý s každým. 
Holíčania (na snímke ) sa stali 
víťazom skupiny A, keď prvý 
zápas vyhrali po množstve tech-
nických chýb na obidvoch stra-
nách nad Dubnicou 4:3, druhý 
zápas vyhrali so Stupavou 7:6  
a v treťom zápase podľahli Pe-
zinku 5:6. Skupinu B s prehľa-
dom vyhrali Malacky, keď po-
stupne porazili Freyburg (D), 
Vajnory i domácu Jablonicu. 
Vo finále, ktoré sa prvýkrát  
v histórii hralo pri umelom osvet-
lení, sa starí páni Holíča stretli  

s mužstvom z Malaciek, kto-
rému nakoniec podľahli 5:11. 
Celkové poradie:  1. Malacky, 
2. Holíč, 3. Stupava, 4. Vajnory, 
5. Pezinok, 6. Jablonica, 7. Frey-
burg (D), 8. Dubnica.
V ženskej časti turnaja na prvom 
mieste skončilo družstvo Nit-
ry, 2. Šaľa, 3. Senica, 4. Nové 
Mesto nad Váhom, 5. Trenčín,  
6. Stupava, 7. Inter Bratislava.
Najlepším hráčom turnaja bol  
i napriek zraneniu tváre vyhlá-
sený Marián Šupík z Holíča, 
najlepší brankár Roman Jánoš 
zo Stupavy a najlepší strelec  
Ladislav Tubler z Jablonice.
Holíčania sa turnaja zúčastni-
li v zložení: Ján Čížek, Peter 
Čermák, Miro Šlahor, Dušan 
Lukovský, Dušan Frndalovics, 
Maroš Šupík, Ladislav Karnoš, 
Karel Tychler, Tomáš Vrba,  
Juraj Gaža, Marek Michálek, 
Rasťo Šupík a Pavol Šupík.
                                                        (df )

ROZPIS FUTBALOVÝCH SÚŤAŽÍ 
ROČNÍKA 2011/2012 – Jesenná časť

Dospelí IV. liga Severozápad 
I. kolo (07.08.2011) Holíč  - Kanianka

II. kolo (14.08.2011) Partizánske - Holíč 
III. kolo (21.08.2011) Holíč - Bošany

IV. kolo (28.08.2011) Horné Obdokovce - Holíč 
V. kolo (04.09.2011) Holíč  - Prečín

VI. kolo (11.09.2011) Nitr. Pravno - Holíč 
VII. kolo (18.09.2011) Holíč  - Lehota p/Vtáč.

VIII. kolo (25.09.2011) Nováky - Holíč 
IX. kolo (02.10.2011) Holíč  - Lednické Rovne

X. kolo (09.10.2011) Gbely - Holíč 
XI. kolo (16.10.2011) Holíč - Trenč.Stankovce

XII. kolo (23.10.2011) Beluša - Holíč 
XIII. kolo (30.10.2011) Holíč  - Dolné Vestenice
XIV. kolo (06.11.2011) Holíč  - Nová Dubnica

XV. kolo (13.11.2011) Častkovce - Holíč 

dospelí II. trieda MO Senica
I. kolo (07.08.2011) Brodské B - Holíč B 
II. kolo (14.08.2011) Holíč B - Kopčany
III. kolo (21.08.2011) Rohov - Holíč B

IV. kolo (28.08.2011) Holíč B - Hradište
V. kolo (04.09.2011) Vrádište - Holíč  B

VI. kolo (11.09.2011) Holíč B - Unín 
VII. kolo (18.09.2011) Čáry - Holíč B

VIII. kolo (25.09.2011) Holíč - B Prietrž 
IX. kolo (02.10.2011) Borský Sv. Jur - Holíč B

X. kolo (09.10.2011) Holíč B - Smrdáky
XI. kolo (16.10.2011) Letničie - Holíč B
XII. kolo (23.10.2011) Holíč B - Trnovec 

XIII. kolo (30.10.2011) Lakšárska N. Ves - Holíč B
XIV. kolo (05.11.2011) Holíč B - Brodské B 
XV. kolo (12.11.2011) Kopčany - Holíč B

Dorast - V. liga Západ  
I. kolo (07.08.2011) Holíč - Dolná Krupá
II. kolo (14.08.2011) Leopoldov - Holíč
III. kolo (21.08.2011) Holíč - Suchá n/P.
IV. kolo (28.08.2011) Kátlovce - Holíč

V. kolo (04.09.2011) Holíč - Slávia Trnava
VI. kolo (11.09.2011) Dubovany - Holíč

VII. kolo (18.09.2011) Holíč - Kúty
VIII. kolo (25.09.2011) Šaštín Stráže - Holíč

IX. kolo (02.10.2011) Holíč - Radošovce
X. kolo (09.10.2011) Gbely - Holíč

XI. kolo (16.10.2011) Holíč - Hlboké
XII. kolo (23.10.2011) Križovany - Holíč

XIII. kolo (30.10.2011) Holíč - Mokrý Háj
XIV. kolo (06.11.2011) Holíč - Moravský Sv.Ján

XV. kolo (13.11.2011) Chtelnica - Holíč

Starší + mladší žiaci III. liga Stred 
I. kolo (20.08.2011) Holíč - Senica C

II. kolo (27.08.2011) Šamorín B - Holíč
III. kolo (31.08.2011) Holíč - Šoporňa

IV. kolo (03.09.2011) Brezová p/Br. - Holíč
V. kolo (10.09.2011) Holíč - ČFK Nitra B

VI. kolo (15.09.2011) Kúty - Holíč
VII. kolo (17.09.2011) Holíč - Veľký Meder

VIII. kolo (24.09.2011) Galanta - Holíč
IX. kolo (01.10.2011) Holíč - J.Bohunice

X. kolo (08.10.2011) Sereď - Holíč
XI. kolo (15.10.2011) Holíč - Ivanka pri Nr.

XII. kolo (22.10.2011) Holíč - Veľké Kostoľany
XIII. kolo (29.10.2011) Skalica - Holíč
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Úspešný štart do nového ligové-
ho ročníka majú za sebou tímy 
dospelých i dorastu Iskry Holíč. 
Obidva celky v úvodnom kole 
zvíťazili na domácom štadióne  
a ich brankári si udržali čisté 
konto. Dorastenci vyhrali nad 

Dolnou Krupou 5:0 zásluhou 
dvoch gólov Olivu i Nováka  
a Chanečku, Áčko porazilo Ka-
nianku 2:0 presnými zásahmi 
Studeniča a Strapka. V tíme 
nováčika IV.ligy severozápad 
slávil úspešný debut nový tréner 
holíčskeho A-mužstva Ladislav 
Libuša.
„V prvom polčase sme hrali tro-
cha ustráchane, zakríknuto, po 
zmene strán však chlapci začali 
hrať podľa systému, ktorý sme si 
stanovili pred začiatkom zápasu. 
Výsledkom je výhra a prvé tri 
body na našom konte, za čo by 
som chcel poďakovať hráčom 

ale aj fanúšikom, ktorí nás prišli 
podporiť,“ povedal nový kouč 
po skončení zápasu.
Tréner Libuša tak po nedáv-
nom víťazstve s A-mužstvom 
Iskry Holíč nad Gbelmi v I.ko-
le pohára ZsFZ v pomere 5:1 

má teda ďalší dôvod k radosti. 
Ako uviedol, obidva zápasy sú 
najlepšou pozvánkou pre fanú- 
šikov, ktorým sa chce muž-
stvo odvďačiť kvalitnou hrou  
a dobrými výsledkami. Aj keď si 
uvedomuje, že účasť vo vyššej 
súťaži bude pre pomerne mladý 
tím náročnou skúškou, cieľ je 
jasný, bojovať o horné priečky 
v tabuľke. „Prvých niekoľko zá-
pasov nás preverí a ukáže, na čo 
máme. Chceme sa udržať v hor-
nej polovici a nemať problémy 
so záchranou,“ vyhlásil Ladislav 
Libuša.

Text a foto L.Novák

atletika

V Novom Meste n/Váhom sa 
2.-3.7. uskutočnili Majstrov-
stvá Slovenska dospelých. AK 
Junior Holíč mal dve želiezka 
v ohni pre skok vysoký. Najú-
spešnejším bol Matúš Bubeník 
vo výške, keď sa umiestnil na 
3.mieste (čakalo sa zlato) vý-
konom 210cm a Michal Durkáč 
na 5.mieste výkonom 200cm. 
Dominik Pavka bol v oštepu 
na 7.mieste a Tomáš Palkovič  

v behu na 800m bol na 9.mieste.
V Trnave sa 9.-10.7. uskutočni-
li Majstrovstvá SR juniorov. Na 
bronzovej priečke sa umiestnil 
vo výške Dominik Pavka vý-
konom 190cm. Výborný výkon 
predviedol v behu na 800m On-
drej Marenčík (st. žiak),ktorý sa 
časom 2:11,69min. umiestnil na 
11.mieste os. rek. o 2 sec.
		

Roučka

6.8 2011 sa uskutočnil turnaj 
prípraviek v Petrovej Vsi, kto-
rého sa zúčastnili Iskra Holíč, 
ŠK Štefanov, TJ Letničie a po-
riadajúca Petrova Ves.Suverén-
nym víťazom sa stali hráči našej 
Iskry, ktorí prešli celý turnaj bez 
zaváhania a s plným bodovým 
ziskom jednoznačne zvíťazili. 
Krásny pohár a hlavne uznanie 
od divákov a usporiadateľov 
za predvedenú hru si zaslúžilo 
všetkých 14 hráčov Iskry, ktorí 

sa turnaja zúčastnili. Ďalší indi-
viduálny úspech zaznamenal ka-
pitán nášho tímu Slávo Grunner, 
ktorý bol vyhlásený  najlepším 
hráčom turnaja. 
Výsledky nášho tímu: Holíč - 
Štefanov 3:0, Holíč - Petrova 
Ves 3:2, Holíč - Letničie 4:1.
Prípravný zápas prípraviek, 
31.7.2011 
TJ Kopčany - Iskra Holíč 0:4 
(Grunner 2, Čekal, Nejedlík L.)

                      Emil Štefanovič

do iv. ligy patríme

prípravka iskry holíč víťazom 
futbalového turnaja

dve bronzové z majstrovstiev SR

Kto je Ladislav Libuša

Rodák z Kútov začínal s futba-
lom v miestnom žiackom tíme, 
potom ako dorastenec tri roky 
hrával v Trenčíne. Nasledova-
lo pôsobenie v Malackách v 
II. národnej lige, odtiaľ v dre-

se Myjavy, s ktorou postúpil 
do III.ligy. Ako hráč Senca 
postúpil z II. do I.ligy, potom 
nasledovali krátkodobé pô-
sobenia v Grécku, Nemecku, 
Izraeli a niekoľkoročné pôso-
benie v nižšej rakúskej súťaži.
Na trénerskom poste začal  
v roku 2009 v tíme Sokol 
Lanžhot, hrajúcom I.B triedu  
a následne krajský prebor. 
Ďalší polrok trénoval v Tvr-
doniciach, najprv dorast a pred 
svojim príchodom do Holíča aj 
celok mužov I.A triedy.

INZERCIA


